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Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

My teachers believe I can be successful 93% 95% 97% 91% 96% 92% 96%

Teachers treat students with respect at my school. 64% 77% 80% 80% 81% 71% 83%

Students treat teacher with respect at my school. 29% 33% 43% 47% 53% 48% 54%

Students treat each other with respect at my school. 38% 35% 39% 40% 47% 40% 44%

Students are recognized for good work 70% 80% 80% 79% 83% 77% 79%

Teachers make me aware of their grading policies. 83% 89% 83% 80% 85% 80% 87%

Teachers are fair in assigning grades. 83% 89% 88% 81% 89% 83% 86%

Teachers grade and return work promptly. 73% 74% 81% 75% 83% 73% 77%

My teachers assign homework regularly. 80% 93% 89% 89% 89% 87% 88%

Students are encouraged to use our library/media resources. 58% 58% 79% 86% 75% 60% 67%

I use a computer frequently at school 48% 33% 42% 63% 61% 85% 96%

Everyone has the opportunity to participate in the school activities program. 86% 87% 84% 74% 78% 72% 81%

I am taught safety rules for classrooms, buses, and school grounds. 94% 91% 93% 88% 92% 90% 94%

Students are recognized for good behavior 73% 79% 81% 80% 77% 78% 87%

Discipline rules are clear and fairly enforced at my school. 71% 82% 82% 80% 85% 79% 85%

I feel safe at school. 69% 80% 76% 73% 50% 73% 83%

I am proud of my school 57% 64% 78% 70% 57% 72% 81%

Our school is clean and well maintained. 78% 81% 86% 71% 78% 84% 84%

I see our Principal frequently thoughout the school, classrooms and events. 73% 91% 93% 57% 54% 81% 83%

I see our Assistant Principal around the school at least once a week. 80% 92% 91% 79% 83% 80% 85%

Classroom teaching is effective on early release days. 57% 64% 66% 85% 88% 84% 84%

Classroom teaching is effective on a daily basis at my school. 91%

Our school serves nutritious food. 31% 41% 39% 51% 51% 57%

I have access to a digital device with internet access at home. 81% 83% 88%

Principal Bass Downing Downing Downing Downing Downing Downing

AP Gillis Gillis Garcia Garcia Hays Hays Hays

Dean Barrett Branham Branham Jarriel Jarriel Jarriel Jarriel

Dean Burk Burk Burk Burk

Media Lute Tomlinson Tomlinson Tomlinson


